

Погоджено
Директор департаменту вищої освіти



«_____» _____ 2014 року
Ю. М. Коровайченко

Затверджено
Директор КВНЗ КОР «Коледж
культури і мистецтв»



«_____» _____ 2014 року
В. Г. Романчишин

ЗМІНИ ДО ПРАВИЛ ПРИЙОМУ
до Комунального вищого навчального закладу
Київської обласної ради
«Коледж культури і мистецтв» у 2014 році

Розглянуто на засіданні приймальної комісії
Протокол № 6 від 29.05.2014 року

Київ - 2014

**Зміни
до Правил прийому
до Комунального вищого навчального закладу
Київської обласної ради
«Коледжу культури і мистецтв» в 2014 році**

Ці зміни є невід'ємною частиною Правил прийому до Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Коледжу культури і мистецтв», погоджених директором Департаменту вищої освіти Ю.М.Коровайченком.

Відповідно наказу Міністерства освіти і науки України № 553 від 07 травня 2014 року «Про внесення змін до умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2014 році», на виконання статті 18 Закону України «Про вищу освіту», з метою удосконалення процедури конкурсного відбору на навчання у вищих навчальних закладах України у 2014 році, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 23 травня 2014 року за № 531/25308.

Розділ II. Організація прийому до Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Коледж культури і мистецтв».

Пункти 3, 4, 5 викласти в такій редакції

3. Усі питання, пов'язані з прийомом до коледжу, вирішуються приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу керівником вищого навчального закладу. Рішення приймальної комісії оприлюднюються на інформаційних стендах приймальної комісії і на офіційному веб-сайті вищого навчального закладу, як правило, в день прийняття, але не пізніше дня, наступного після прийняття.

4. Рішення приймальної комісії стосовно розподілу обсягу державного замовлення у межах ліцензійного обсягу за спеціалізаціями, нозологіями, профілями, мовами тощо щодо кожної спеціальності повинно бути прийняте не пізніше трьох календарних днів після доведення вищому навчальному закладу державного замовлення.

5. Усі питання, пов'язані з прийомом до вищого навчального закладу, вирішуються приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної комісії оприлюднюються на інформаційних стендах приймальної комісії і на офіційному веб-сайті вищого навчального закладу, як правило, в день прийняття, але не пізніше дня, наступного після прийняття.

Строки проведення вищим закладом випробувань	25 липня – 01 серпня 2014 р.	25 липня – 01 серпня 2014 р.
Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	<p>перший - не пізніше 12 години 02 серпня 2014 р.</p> <p>Перший строк вибору вступниками місця навчання закінчується о 18.00 години 04 серпня 2014 р.</p> <p>Список рекомендованих до зарахування оприлюднюється не пізніше 12.00 години 05 серпня 2014 р.</p> <p>Другий строк вибору вступниками місця навчання закінчується о 18.00 години 07 серпня 2014 р.</p> <p>Список рекомендованих до зарахування оприлюднюється не пізніше 12.00 години 08 серпня 2014 р.</p> <p>Третій строк вибору вступниками місця навчання закінчується о 18.00 години 10 серпня 2014 р.</p>	<p>перший - не пізніше 12 години 02 серпня 2014 р.</p> <p>Перший строк вибору вступниками місця навчання закінчується о 18.00 години 04 серпня 2014 р.</p> <p>Список рекомендованих до зарахування оприлюднюється не пізніше 12.00 години 05 серпня 2014 р.</p> <p>Другий строк вибору вступниками місця навчання закінчується о 18.00 години 07 серпня 2014 р.</p> <p>Список рекомендованих до зарахування оприлюднюється не пізніше 12.00 години 08 серпня 2014 р.</p> <p>Третій строк вибору вступниками місця навчання закінчується о 18.00 години 10 серпня 2014 р.</p>
Терміни зарахування вступників	за державним замовленням – не пізніше 15.00 години 11 серпня 2014 р.; за кошти фізичних та юридичних осіб – після	за державним замовленням – не пізніше 15.00 години 11 серпня 2014 р.; за кошти фізичних та юридичних осіб – після

	зарахування на місяць державного замовлення відповідної спеціальності – не пізніше 18 серпня 2014 р.;	зарахування на місяць державного замовлення відповідної спеціальності – не пізніше 18 серпня 2014 р.;
--	---	---

Розділ V. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі до Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Коледж культури і мистецтв»

Пункт 2, абзац 1 замінити:

2. При вступі на навчання за освітньо-кваліфікаційними рівнями молодшого спеціаліста, а також бакалавра, вступник може подати заяву (заяви) в паперовій або в електронній формі не більше ніж до п'яти вищих навчальних закладів України та не більше ніж на три напрями підготовки (на три спеціальності) у кожному з них. Заяви, подані на спеціальність до одного вищого навчального закладу за різними формами навчання, вважаються фактом подання однієї заяви.

Пункт 3 замінити:

3. У заяві вступники вказують напрям підготовки і спеціальність для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста та форму навчання.

Пункт 12, абзац 2 викласти в такій редакції:

Письмове підтвердження Адміністратора (розпорядника) Єдиної бази або директора Українського центру оцінювання якості освіти про недостовірність інформації, поданої вступником до вищого навчального закладу, є підставою для відмови в участі у конкурсному відборі та зарахуванні на навчання (анулювання наказу про зарахування).

Пункт 13 викласти в такій редакції:

13. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників та приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до вищого навчального закладу протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі або отримання результатів вступних екзаменів (творчих конкурсів, фахових випробувань), але **не пізніше 01 серпня**. Оприлюднення відповідних рішень здійснюється на інформаційних стендах приймальної комісії та веб-сайті вищого навчального закладу.

Пункт 14 зазначити так:

14. Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної спеціальності, а також факт наявності/відсутності підстав для вступу поза конкурсом фіксується в заяві вступника і підтверджується його особистим підписом при поданні заяви у паперовій формі.

Розділ VI. Організація і проведення конкурсу

Пункт 1 доповнити абзацом такого змісту:

У випадку, якщо кількість балів з одного з непрофільних конкурсних предметів, визначених Правилами прийому, становить нижче 124 балів, а профільним предметом є творчий конкурс, особа не допускається до участі у конкурсному відборі.

Пункт 2 доповнити так:

Обов'язковим конкурсним предметом є українська мова та література.

Пункт 7 викласти в такій редакції:

7. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з конкурсних предметів (балів вступних екзаменів, творчих конкурсів), середнього бала документа (додатка до документа) про повну загальну середню освіту та додаткових балів, передбачених цими Умовами. При цьому середній бал документа про повну загальну середню освіту обчислюється за 12-бальною шкалою з округленням до десятих частин бала та вноситься до Єдиної бази. Оцінки з документа про повну загальну середню освіту, які виставлені за 5-бальною шкалою, враховуються таким чином: "3" відповідає "6", "4" відповідає "9", "5" відповідає "12". Внесений до Єдиної бази за 12-бальною шкалою середній бал автоматично переводиться у 60-бальну шкалу з використанням коефіцієнта «5» за таблицею відповідності середнього бала документа про повну загальну середню освіту, обрахованого за 12-бальною шкалою, значенням 60-бальної шкали (Додаток 7 викладено в новій редакції, додається).

Розділ VIII. Проведення вступних екзаменів, фахових випробувань та творчих конкурсів

Пункт 5 викласти в такій редакції:

5. Програми фахових випробувань для вступу на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня розробляються і затверджуються вищими навчальними закладами не пізніше ніж за чотири місяці до початку прийому

документів. У програмах творчих конкурсів повинні міститися критерії оцінювання кожного вступного випробування.

Розділ XI. Зарахування вступників на основі базової та повної загальної середньої освіти, які досягли визначних успіхів у вивченні профільних предметів

Пункти 4, 5 викласти в такій редакції:

4. Положення пунктів 1 – 3 цього розділу поширюються на учасників міжнародних олімпіад, призерів IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та призерів III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України, що відбулися у поточному навчальному році, за переліком, визначеним Міністерством освіти і науки України.

Інформація про осіб, які є призерами IV етапу всеукраїнських учнівських олімпіад та III етапу всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України, вноситься Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки до Єдиної бази до 01 липня.

5. Величина додатково нарахованих балів встановлюється:
особам, нагородженим дипломами I ступеня, – 50 балів;
особам, нагородженим дипломами II ступеня, – 40 балів;
особам, нагородженим дипломами III ступеня, – 30 балів.
Чемпіонам України – 50 балів;
особам, які посіли II місце на чемпіонаті України, – 40 балів;
особам, які посіли III місце на чемпіонаті України, – 30 балів.

Розділ XIV. Формування та оприлюднення списку вступників, рекомендованих до зарахування

Пункти 4, 5 викласти в такій редакції:

4. У списку вступників, рекомендованих до зарахування, який формується з Єдиної бази, зазначаються:
прізвище, ім'я та по батькові вступника;
конкурсний бал вступника;
наявність підстав для вступу поза конкурсом;
наявність підстав до зарахування на місця цільового прийому;
наявність підстав для зарахування за результатами співбесіди;
наявність підстав до зарахування як учасника міжнародних олімпіад;
наявність права на першочергове зарахування.

5. Пункт 5 викласти в такій редакції:

Рейтингові списки формуються приймальною комісією з Єдиної бази та оприлюднюються у повному обсязі на веб-сайті вищого навчального закладу. Списки вступників, рекомендованих до зарахування, формуються приймальною комісією з Єдиної бази та оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальних комісій та веб-сайті вищого навчального закладу. Списки оновлюються після виконання/невиконання вступниками вимог для зарахування на навчання відповідно до пункту 1 розділу XVII.

У рейтинговому списку вступників зазначаються такі самі дані, що і в списку вступників, рекомендованих до зарахування, відповідно до пункту 4 розділу XV.

Розділ XVIII. Наказ про зарахування

Абзац третій пункту 2 розділу XIX викласти у такій редакції:

На звільнене(і) при цьому місце (місця) до початку навчальних занять може проводитись додатковий конкурсний відбір з числа осіб, які брали участь у конкурсі на цю спеціальність. У разі відсутності таких претендентів на звільнені місця дозволяється зараховувати осіб з інших спеціальностей коледжу за умови збігу конкурсних предметів.

Розділ XXI. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до вищих навчальних закладів

Пункт 6 розділу XXI викласти у такій редакції:

6. Інформування громадськості про ліцензований обсяг, обсяг державного замовлення, вартість навчання за напрямками (спеціальностями), хід подання заяв щодо вступу, рекомендування до зарахування та зарахування до вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації здійснюється інформаційними системами, в тому числі системою «Конкурс», на підставі даних, внесених приймальними комісіями до Єдиної бази, із зазначенням категорій вступників відповідно до розділів X-XIV цих Правил прийому.



У розділі IV. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання.

Пункт 1 викласти в такій редакції: Графік роботи приймальної комісії: понеділок, вівторок, середа, четвер, п'ятниця – 10.00. – 18.00.; субота – 10.00. – 15. 00.

10 серпня (неділя) приймальна комісія працює 10.00 – 15.00.

В пункті 2 змінити цифри:

Етапи вступної компанії	Денна форма навчання		Навчання без відриву від виробництва
	Вступники на основі освіти		
	Базової загальної середньої	Повної загальної середньої	Повної загальної середньої
Початок прийому заяв та документів	11 липня 2014 року		11 липня 2014 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають право проходити творчий конкурс, що проводить вищий навчальний заклад	24 липня 2014 року		24 липня 2014 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають право складати вступні випробування, що проводить вищий навчальний заклад	о 12.00 годині 24 липня 2014 року		о 12.00 годині 24 липня 2014 року
Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які не складають вступних випробувань і не проходять творчі конкурси		01 серпня 2014 року	01 серпня 2014 року
Строки проведення вищим навчальним закладом творчих конкурсів	25 липня 2014 року (творчий конкурс проводиться в одну сесію)		25 липня 2014 року (творчий конкурс проводиться в одну сесію)